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KynuTb kBapTupy 3a 3 250 000 pybneint Ha KOMUHTEPHOBCKMI

BopoHexxckas obnactb, Fopoackon okpyr BopoHex, BopoHe)x, KOMUHTEPHOBCKUIA

3250000P %]
78 125P 3a M°

41.60 m* 16.32 M’ 11.02 m°* 11 n3 18

ObLwas Kunnas KyxHs dTax

Cpoy4HO NpojaeTcs OAHOKOMHaTHasA KBapTupa B 8 cekumm XK ManakTuka (Curma) no nepeyctynke npas TpeboBaHMA 0T cobCTBEHHMKA. [IoM cAaH,
NOeT NoAnucaHne akToB NpueMa-nepefaymn n Boifava Ki4ven. Ksaptupa npofaeTcsd B HepHOBOW OTAesIKe, CaMad yAayHas njiaHMpoBKa B KOMIJIEKCE,
BbICOKMI 3TaX C BUAOM Ha ropof. Xnoh KOMMAeKc pacrnosoXkeH B KOMUHTEPHOBCKOM parioHe 1 UMeeT NpsAMoi AOCTYN K Y. AHTOHOBa-OBCeeHKO U
bynbBapy Mobepabl, 410 obecneynsaeT NPeBOCXOAHYIO TPAHCMOPTHYIO AOCTYMHOCTL B JiobON panoH ropofa. 7-10 MUH e34bl Ha MawwnHe - TPK ApeHa,
Pagom "MaTepoyka”, "MarHuT". B Wwaroson AOCTYMNHOCTU LWKOMbI N AeTCKMe calibl. B HanosHeHUn NpoekTa NPUMEHSI0TCA COBPEMEHHbIE TEXHOJIOMN 1
naoen. NMNaHopaMHoe OCTEKJIEHNE OKOH, YHUKaJIbHbIN AN3aliH, BbICOKME CTaHAapTbl N0 Ka4yecTBY CTpouTebCTBa. CKOPOCTHbIE 1 BecCLllyMHble MM ThI.
3aKpbiTas 6iaroycTpoeHHas oxpaHaemMas TeppuTopusa C 30HaMu OTAbIXa 419 AeTel U B3POC/IbIX., Ha NePBbIX 3TaXax AOMOB - KOMMepyeckKue
nomelleHuns. KBapTupa ¢ caMov yaa4yHOW NaaHUPOBKON B KOMMneKce, bosblias KyxHs, rapaepobHas KOMHaTa, BbICOKUA 3Tax C BUAOM Ha ropog.
BbICTPLIN BbIXOA Ha CAEJKY.
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Restate
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CEKUMA «CUMMA»
OAHOKOMHATHAR KBAPTUPA

Restate
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